




2. ROČNÍK	MŮJ TÝDENNÍ PLÁN Č. 34	15.4. - 19.4. 2024	34. TÝDEN sudý
	ÚKOLY NA TENTO TÝDEN	JMÉNO:	
ČESKÝ JAZYK	V pondělí čtenářská dílna- přinést vlastní knihu. Nová kapitola - Jedeme na výlet - čtení s porozuměním, opakování - větné celky, souvětí, spojky. Vlastní jména osob, zvířat a míst. Uč. str. 96 - 98 Ps str. 24, 25		
PSANÍ	Umím psát na cestách Písmeno r, R - opis slov, vět. Přepis básně. str. 16, 17		
MATEMATIKA	Násobení 1 - 5 - procvičujeme násobilkové spoje, trénujeme. Poznáváme násobilku 7. Evidujeme proces přestavby krychlové stavby. Sčítáme, odčítáme do 100, porovnáváme čísla do 100. Poznáváme vztahy mezi obvodem a obsahem obrazce. Upevňujeme součtové a násobilkové spoje. str. 96 - 99		
PRV	Voda v lidských sídlech Ps str. 34, 35		
AJ	Food - vocabulary, worksheet, game		
MOJE SEBEHODNOCENÍ			
DOMÁCÍ ÚKOLY	NEZAPOMNĚL/A JSEM ANI JEDNOU	1X JSEM ZAPOMNĚL/A NA DŮ	NESPLNIL/A JSEM ÚKOLY V TOMTO TÝDNU
POMŮCKY	MĚL/A JSEM VŠECHNY POMŮCKY	CHYBĚLA MI POUZE 1 POMŮCKA	OPAKOVANĚ JSEM NĚCO NEMĚL/A
CHOVÁNÍ V HODINĚ	NEVYKŘIKOVAL(A) JSEM NEBAVIL/A JSEM SE NASLOUČHAL/A JSEM NEVYRUŠOVAL(A) JSEM	PŘIHOUDILO SE MI, ŽE JSEM VYRUŠIL/A, ALE HNED JSEM TOHO NECHAL/A	OPAKOVANĚ JSEM VYKŘIKOVAL(A) BAVIL/A JSEM SE NEDÁVAL/A JSEM POZOR
VZTAHY MEZI SPOLUŽÁKY	MLUVIL/A JSEM SLUŠNĚ NIKOMU JSEM NEUBLÍŽIL/A POMÁHAL/A JSEM OSTATNÍM DODRŽOVAL/A JSEM PRAVIDLA	1X JSEM SE NECHOVAL/A KAMARÁDSKY 1X JSEM PORUŠIL/A TŘÍDNÍ PRAVIDLA	OPAKOVANĚ JSEM PORUŠOVAL/A KAMARÁDSKÉ CHOVÁNÍ ODMÍTL/A JSEM POMOCI SPOLUŽÁKOVI
Informace pro rodiče:			
1.	Tento týden bude odpolední vyučování v pondělí - technické tvoření.		
2.	Ve čtvrtek 18.4.2024 od 7.00 do 7.40 hod. proběhne schůzka zástupců žakovského parlamentu . Sejdeme se v podkroví školy - odborná učebna (M. Joujová, J. Kocíková).		
3.	ŠD - prosíme, aby děti měly vhodné oblečení na ven. Děti, které zůstávají ve školní družině do 15.00 hodin a později, by měly mít odpolední svačinu.		
4.	Škola v přírodě - žáci dnes obdrželi k podepsání závaznou přihlášku a v záznamníčku mají nalepené instrukce k platbám. Děkuji za vyplnění a seznámení. Některým dětem končí platnost potvrzení o zdravotní způsobilosti, které je na školu v přírodě potřeba. Koho se to týká, má formulář u sebe. Prosím o jeho potvrzení. Děkuji.		
5.	Fotografování tříd a žáků proběhne 4.6.2024 , kdy přijede do školy FOTOGRAF Štěpán Hon a bude stejně jako loni fotit hromadné fotografie třídních kolektivů, skupinky a samostatné portréty . Pokud budete mít zájem o jakékoliv fotografie, je NEZBYTNĚ NUTNÉ přihlásit předem dítě k fotografování ZDE: https://www.myalbum.cz/ . Fotografie budou umístěny do skrytých webgalerií, kde si je budete moci prohlédnout a rozhodnout se, zda a v jakém počtu a provedení je chcete objednat.		

Zlata Fillová, třídní učitelka

Vážení rodiče,
 obracím se na vás s písemným vyjádřením, ve kterém uvádím důvody svého rozhodnutí nepřihlásit se do vyhlášeného konkursního řízení na ředitele/ředitelku chraštické školy. Celý můj dopis si můžete přečíst [zde](#). Děkuji vám za pochopení.

S úctou Mgr. Karel Derfl, ředitel školy